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SLUŽBA E-UŽIVATEL 
(zdarma pro uživatele se servisní smlouvou) 

 

Popis služby: 
 

Služba E-uživatel je službou přímo pro jednotlivé zaměstnance, kteří tak mají jednoduše 

přehled nad svými plánovanými i absolvovanými vzdělávání. Nepřímo také pro vzdělávacího 

úředníka, kterému usnadní práci zpětná kontrola vlastními zaměstnanci. Dále je doplněna 

možnost zpětné vazby uživatelů přes webové rozhraní na absolvované kurzy. 

 

 
 

Princip činnosti služby E-uživatel: 
 

Vybrané údaje programu jsou při změně kopírovány pomocí zabezpečeného rozhraní na web 

Tallis software odkud je možné nahlížet použitím personálního čísla a hesla na záznamy 

jednotlivých zaměstnanců. 

 



 
 
 

Princip činnosti služby Průzkum  (součástí služby E-uživatel): 
 

Po zadání do programu se záznamy o vzdělávání dostávají na web pro kontrolu danému 

zaměstnanci. Jakmile je však vyplněn údaj Datum absolvování u daného vzdělávání a toto 

datum je současně nižší než dnešní datum  pak je zaměstnanci automaticky odeslán mail 

s odkazem na ohodnocení kvality vzdělávání.  

 



 
 

Klepnutím na bodové hodnocení se údaje dostanou automaticky zpět do programu vzdělávání 

úředníka, kde se u příslušného záznamu o vzdělávání objeví jako modrá obálka. 

 

 
 

Program z těchto informací také analyzuje průměrné známky, a pokud je tato nižší než zadaný 

koeficient (může si zvolit vzdělávací úředník), zobrazí se na obrazovce informační okno o 

nízkém hodnocení daného vzdělávání pro přehodnocení změny vzdělávací organizace, lektora 

či konkrétního kurzu za jiný. 

 



 
 

 

Navíc, jak údaje o zpětné vazbě, tak předkalkulované údaje o průměrech jednotlivých kurzů je 

možné použít pro vytvoření analytických sestav v generátoru sestav. 

 

 

Bezpečnost obou služeb: 
 
Na webové rozhraní jsou kopírovány pouze necitlivé údaje. 

Web Tallis software je vytvořen pomocí Microsoft Visual Studia, kde server je striktně 

oddělen od webového klienta, čímž je zajištěna úplná bezpečnost dat. 

Ke komunikaci byla vybrána WebService se zabezpečeným rozhraním. 

 

 

 
 

Heslo zaměstnancům je možno zaslat hromadně pomocí mailového klienta integrovaného 

v programu. Klepnutím na odkaz v mailu se zaměstnanec dostane přímo na obrazovku 

přihlášení do web portálu. 

 



 
 

 

Heslo je jednotlivě možno zaslat přímo z kmenové karty zaměstnance klepnutím na červenou 

šipku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


